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Ata da 4º Sessão Ordinária, da 4º Reunião, do 4º Período, da 12º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 18 de 
outubro do ano de 2012. 

(Presidéncia dos llmos. Srs. Vereadores: Joabes Gomes da Silva e José 

Roberto dos Santos) 

Aos dezoito dias do més de outubro do ano de 2012, nesta cidade, 
reuniu-se a Camara de Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. 
Vereadores componentes deste Poder Deliberativo com exceção dos Srs. 
Vereadores: Severino Jodo do Nascimento, Maria das Gragas Bezerra e 
Severino Genaro Felix de Almeida. O Sr. Presidente declara aberta a presente 
Sessão. O Sr. Presidente convida o Sr. Vereador José Chalegre de Farias para 

ocupar a Cadeira da 2º Secretaria. Ocupam assim as Cadeiras das 1º e 2* 

Secretarias, respectivamente os Srs. Vereadores: Marcos Severino da Silva e 
José Chalegre de Farias e da Vice-Presidéncia o Sr. Vereador José Roberto 
dos Santos. Em seguida é feita a leitura da Ata da Sess&o anterior. Após a 
leitura é posta em discuss@o, não havendo discussão é aprovada por 

unanimidade dos presentes. Passa-se a ordem do dia para a leitura do 
expediente. Não havendo matérias para deliberagéo o Sr. Presidente encerra a 
presente Sessão, convocando a proxima para o dia 25 de outubro do corrente, 
a hora regimental e em seguida faculta a palavra ao primeiro Orador inscrito 
para Explicagdes Pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos 
Santos que após cumprimentar o Plendrio e todos os presentes, agradece a 
Deus por ter sido mais uma vez vitorioso, reconhecendo que sem o mesmo não 
somos nada e cada dia que tem lhe serve de ensinamento. Quanto ao fato de 
alguns terem perdido as eleigdes, diz que ninguém deve pensar que foi 

derrotado e sim aceitar o fato de que o povo tem vontade prépria e foi quem 

escolheu seus representantes e assim acontece em cada ano de eleição, 

lembrando que todos tém o direito de tentar novamente. Aproveita a 
oportunidade para parabenizar os mais de seis mil votos conferidos a Sra. 
Cleide Jane, bem como os dos candidatos a Prefeito, os Srs. Claudio e Dr. 
Marcos, admirando a coragem desses cidadãos em ter o desejo de governar a 
nossa Cidade e que esses ndo devem desistir tendo como exemplo a 

persisténcia do ex-presidente Lula que em sua opinião teria sido o melhor e 

maior governante deste Pais, incentivo este que se estende a todos os 

candidatos a Vereadores. Ainda com respeito a sua reeleição diz que muitos 

desejaram sua derrota, mas que com a permissão de Deus e a vontade do 

povo conseguiu uma grandiosa vitoria, por isso promete não desapontar quem 

nele confiou, dizendo ainda que gostaria de poder contar com o apoio dos 

Colegas que não estardo mais aqui no préximo ano. Aproveitando, parabeniza 

a Sra. Prefeita pelas obras construidas nesta Cidade como a ponto do Bairro 

Novo e a nova Creche, lembrando que algumas obras ainda ficaram sem ser— 

“Foi o Senhor que fez iste, e é coisa maravilhosa acs nosses alhos.” (Satmes 118:23)
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feitas como a escadaria do Cruzeiro e o asfalto das principais ruas da Cidade, 
mas que espera vê-las prontas no próximo ano independente de quem ficará 
no Poder, haja vista a briga ainda está em Brasília. Espera que a partir do 
próximo ano tudo seja feito da melhor forma possível, pois é muito bonito o 
político ser elogiado ou aplaudido por fazer tudo corretamente. Esclarece que 
fez sua política sem ter com o que gastar e até mesmo perdeu o apoio de seu 
assessor que trabalhava com ele por cerca de oito anos, o qual teria lhe 

abandonado há apenas sessenta dias da eleição por segundo os fatos que 
tomou conhecimento esse receber dinheiro de outros. Diz ainda que embora o 
Sr. Edilson Feliciano lhe tenha traído, assim como fizeram as pessoas de 
Marcio e sua esposa Nadia, isso não lhe impediu de obter tamanha vitória. 
Relembra o que fez em favor do Sr. Marcio num momento em que o mesmo 
necessitava de um trabalho e quando se envolveu num acidente de trânsito 
sem que tivesse sua carteira de habilitação, dizendo que hoje por essas três 
pessoas teria sido apunhalado pelas costas. Diz ainda que está consciente de 
que ajudou muito a essas três pessoas no que foi possível e não merecia essa 
traição, pedindo ainda que Deus possa perdoar aqueles a quem os compara 
como a Judas Escariotes. Finalizando, lembra o quanto é dificil se reeleger, 
mas no seu caso, apesar dessa traição, seu número de votos praticamente 
duplicou-se tendo em vista que obteve quase mil votos. Em seguida agradece 
novamente a Deus por sua grandiosa vitória. Usa da palavra o Sr. Veread 
José Chalegre de Farias, o qual após cumprimentar o Plenário e todos os 
presentes diz que tomou conhecimento que o Prefeito eleito já teria ido 
Brasília e conseguido algumas emendas a favor deste Município e que estand 
com o Governador do Estado, esse teria lhe prometido apoio. Falando sobre 
atual administração, diz que está um pouco chateado com o que vel 
acontecendo no final da mesma, pois a Sra. Prefeita retirou o transporte dos 
estudantes da faculdade, não mostrando compromisso com aqueles que serão 
o futuro do nosso País. Diz ainda que teria sido fechada a Casa dos Idosos, a 
creche não funciona mais e que estando no hospital não havia médico e nem 
alguém na cozinha para preparar a alimentação por ter sido afastada, sendo /) 
preciso que alguém da administração a substituísse. Lembra que nem se quer | 
a Academia das Cidades funciona, embora mensalmente chegue dinheiro, 
suficiente neste Município, esperando-se que até o final do ano o Município 
receberá cerca de oito milhões. Comenta que não pode concordar que os 
estudantes municipais fiquem também sem o transporte escolar por falta de 
pagamento. Não havendo mais Oradores inscritos para usar da palavra, o Sr. 
Presidente passa a Presidência ao 1º Secretário a fim de fazer algumas 
explanações. Após cumprimentar o Plenário e todos os presentes, diz que é 
realmente notório o fechamento de alguns locais como a Casa dos Idosos, 

embora uma grande maioria daqueles idosos tivessem consideração pela Sra. 

Prefeita. Diz ainda resta cerca de setenta dias para a nova administração, m:s‘\.\\ 
té mesmo assim, esses que estão no Poder devem cumprir com seus deveres 

“Foi o Senhor que fez isto, e é coisa maravilhosa ass nessos olhos.” (Saltmos 118:23) 
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o dia 31 de dezembro deste. Comenta que não só os contratados, mas muitos 
dos concursados estão passando maus bocados por não terem recebido ainda. 
Explica que quando se trata da Saúde, é dever do Município acionar os meios 
competentes para denunciar tantas irregularidades, como falta de 
medicamentos, PSFs fechados sem atendimento médico e até as ambulâncias 
que circulavam com os adesivos deste Município e placa de João Pessoa, 
sumiram da Cidade, deixando assim de fazer um socorro aqueles que 
necessitam de um atendimento médico. Diz que a Sra. Prefeita está sendo 
omissa em cumprir com seus deveres e obrigações municipais. Comenta ainda 

que até mesmo os transportes que levavam os estudantes as faculdades da 
Vitória e do Recife deixaram de circular, obrigando aqueles estudantes a 
alugarem veículos que façam tais viagens, tendo em vista a importância de 
cada dia daquelas aulas. Portanto, terão que cobrar do Ministério Público a 
falta do cumprimento de honra que estamos presenciando por parte do Poder 
Executivo. Finalizando diz que deseja contar com a presença de todos na 
próxima Sessão desta Casa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
agradece a presença de todos. Do que para constar, lavrou-se a presente Ata 
que depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e demais 
Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2012. 

vi€e - Presidente 
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“Foi o Senhor que fez ista, e é coisa maravithosa acs nassos alhas.” (Satmes 118:23)


